

2023“农商银行之夜”台州商人春节联欢晚会 情系家乡发展 共话台州故事

台传媒记者周雨慧/文 李洲洋/摄

“亲爱的朋友们,期待明年再会!”随着压轴节目《领航》的谢幕,坐在台侧的总导演尚文波放下对讲机,长舒一口气,心中的这块大石头总算落了地。1月22日(正月初一)晚八点,2023“农商银行之夜”台州商人春节联欢晚会于多个平台同观众见面,收获了热烈的反响。



杂技《一纸烟雨·伞技》



越剧《十八相送》



台州乱弹戏歌《再创民营经济新辉煌》



歌曲《春去春又来》



音舞快板《为农信这十年点个赞》

话乡音,诉乡情

台州商人春晚秉承了往年乡情乡音乡愁的传统,是为台州商人专门办的晚会。今年,台州乱弹“五登”春晚舞台,浓浓乡音唤起无限乡愁;曲艺说唱嵌入台州元素,节日氛围迎来春日讯息;歌舞杂技呈现视觉盛宴,小品魔术点燃现场气氛,为在台及返台的商人朋友献上了一份独具台州特色的“文化大餐”。

“台商春晚如今已是第六个年头,如何在形式和内容上做到推陈出新是我们今年要着重考虑的。”总导演尚文波表示,今年在节目设置上可谓煞费苦心。曲艺说唱《给您拜年·恭喜发财》是整台晚会的一大亮点,邀请了台州9个县(市、区)顶级的曲艺工作者,用各地方言给大家拜年。另外,该节目在编排上还融入了台州的本土元素,现场演绎路桥莲花、三门道情、仙居词调等地方曲调,给观众送上三门青蟹、黄岩蜜橘、玉环文旦等特色年货,既有过节氛围,又有文化输出。“台商春晚是给商人朋友看的,在拜年语设置上也颇有巧思。”尚文波表示,在送春联的环节中,将各地企业家的名字融入祝福语,祝福台州人民在新的一年里顺利顺利、大展宏“兔”。



曲艺说唱《给您拜年·恭喜发财》

渡难关,赴新程

“难,太难了!”尚文波同台商春晚一起走过了六个年头,他直呼,与往年相比,今年的这台晚会更加难做。在晚会筹备过程中碰上新冠病毒感染的高峰期,演员、工作人员纷纷病倒。“晚会方案前后后推翻了十五六次,一直都在调整节目预案。特殊时期,每位演职人员都在坚持,好在最终播出效果不错。”尚文波表示,受疫情影响,2022年文化活动并不丰富,但台商春晚克服万难,在万家团圆的氛围中,传递着家乡的风味。这份赤诚之心,与在外游子心灵共振。

台商晚会弘扬的主旋律、正能量,也是台州商人的特质,他们有硬气、不怕难,骨子里有着“不干则已,要干就要干出名堂”的坚毅,是敢为天下先的那一群人。近年来,在台的外地商人不懈努力,促进台州稳步发展;在外的台州商人追逐梦想,助力国家经济发展;亦有乡贤回馈家乡,为建设台州贡献力量。故乡始终是中国人心中不变的坐标,那里有最为在乎的人,也有最为惦念的味道。



歌舞《领航》

创新貌,展新颜

2022年是不同寻常的一年。这一年,党的二十大胜利召开。20年前,习近平总书记对台州提出了“再创民营经济新辉煌”的政治嘱托。台州肩负历史使命,奋力推进“两个先行”,以“三高三新”为主要抓手,在新的起点上再创新辉煌。

台州商人春晚正是在这样的背景下应运而生,是台州唯一一台集中展示台商文化、抒发台商情怀、讴歌台商创业创新精神和回报家乡精神的主题性晚会。今年的台商春晚特点鲜明,以“奋进新时代 再创新辉煌”为主题,歌颂台州一年来的成就,尤其是经济建设方面的成就。

正值新春佳节之际,广大台商回家过年之时,旨在通过这台晚会,拉近与老百姓、企业家的距离。台州商人遍布世界各地,他们用自己的实际行动来弘扬台商文化和垦荒精神。在他们身上,既有“实业报国”的远大抱负,又有“情系家乡”的深厚情感。

同时,台商春晚也是台州市新闻传媒中心(集团)推出的一大文化品牌,一张“新名片”。在每年的春节献上这样一场“视听大餐”,让归乡的游子、在外的商人,都能有期待感、获得感和满足感。

广大台州商人们,过去的一年辛苦了!春节归家,阖家团圆,灯火可亲,不失为最简单的幸福。正如歌舞节目《春去春又来》所唱那般,霾开雾散,冬尽春来。在新的一年里,愿所有台州商人一往无前,奔赴山海,擦亮底色,再创辉煌!故乡与你们同在!



V小品《生日》



魔术《贺岁魔法》



下载望潮客户端
看台州商人春晚

